VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. 3anoxunTb Kpené)kHble nnaHkn 1 ¢ BBEPHYTbIMKU B
HUX BonTamn M8x25, nnaHKy 2 3anoxuTb B
OTBEpPCTUE KYy30Ba U BBEPHYTb B Heé 6onT M8x25.
KpenéxHyto nrnaHky 3 3anoXuTb B OTBEpCcTHE Ky30Ba
Oe3 bonTa.

3. HageTb nponunamu 3awnTy Ha paHee
ycTaHoBneHHble bonTtel M8x235.

4. [lononHuTenbHoO 3akpenutb bontom M8x25

K NflaHke 3, 3agHio Touky 6ontom M6x25.

K WwTaTHOW WNWMbKe 3aKkpennuTb raiky 4.

5. Bce ToukM KpenneHus npoTsaHyThb.

ALF0234st

Chery Tiggo 7 Pro MAX Topg Beinycka: 2022- V-16DCT

KomnnekTyoLipe Kon-Bo
1 |BonT M6X25 1 wr.
2 | bont M8x25 6 Wwr.
3 | Wanba M6 (yBennvyeHHas) 2 WT.
4 Wanba M8 (yBennyeHHas) 8 wr.
5 [aika M6 4 1 wr.
6 KpenéxHasa nnanka1 4 wr.
_—
7 |KpenéxHas nnaHka 3 . 1 wr.
8 |Kpené&xHas nnaHka 2 1 wr.

Mpoun3BecTy cMa3sKy KpenéxHblx 6onToB Macnom Unm apyrom

KOHCG‘pBaL[HOHHOI;I KUOKOCTBHO
JononuutensHaa uHdopmauua Ha ouumansHom caidte: www.alfeco.ru

SEUJ'MTa Tonnueonpoeoaa

)
g

__ bont
® M8x25

bont 2

M6x25 ——
Bec sawutel: 4,5 Kr
Bec komnnektauyuu: 0,6 Kr
Paamep sawutol: 1150x300x50
MomeHT 3atsxkm: M6 - 6,1 H*m
MomeHT 3ataxkm: M8 - 15,7 H*m

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK W ANOMWAHMA

A

KoHC TRYKTOPCRWA OTEN B NPASE USMEHRTL BHELUHWA B, HaGoD KoMnNexTyWY, cnocol yerasosim a3 YEEAOMNEHMA NoTpeGUTenA.




